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Control Statement
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import java.util.Scanner;
public class SuccessOrFail {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
System.outprint("EE YHSIA|L2: "),
int score = in.nextInt();
if (score >= 80)
System.out.printin("&5t2t L CH 2H2 & LT,

}




If-Else Statement oA : if-else +2 Al

o if-else & o Y= 71 39| Hj4=QIX| EH
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Y= import java.util.Scanner;
o public class MultipleOfThree {
public static void main (String[] args) {
N Scanner in = new Scanner(System.in);
T System.out.print("s+E YA ");
int number = in.nextInt();

if(E7A) { e 7 Talee if (number % 3 == 0)

‘ LA 2E System.out.printin("32| Hij =& L|CE™);
@ }

else
else { ‘gﬁg—&l| ‘ﬁﬂ%’g2|

System.out.printin("32| Hi==7} OFEL|CL™);
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"eEsc | CHAl ifi2 if-else== =& public class Grading {
= else E2 HIZ MOl ifE |' ®Z O|ELCt public static void main (String[] args) {
m RAB0| HE 02 A2 owitch & AR A char grade;
= l 1 L= e = I-O =e Scanner a = new Scanner(System.in) 7||7rr‘§|3-1=2'71ﬁu77rxl 7I|Er1\=.ln1,o|‘;!|é1:_l
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7 else { < EZdAm > > A8 B3n | grade =
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|.Else ?INEAII b Y 7 grade ='F N
L = [am=mga] System.out.printin("& &2 "+grade+" 2 LI C}");
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Ternary Conditional Operator ?:

Switch Statement

o 2 ALK} 2.2 if-elseZ HHE = JAS o switch22 41t case &2 g1t H|1l
w casel| H|W Ztut LX|SHH i casem o HAEE =
: bk if (a>b) breakZ DILIH switchE2S S0
=a> -b:b-a: = a_ B N N
| = azbrabb-a, o 2P = case®| H|I 74Tt YXISH= 20| YW default 2 A3
eise o default22 M2f 7ts
i=b-a; b
switch(4]) { |
7 case $l: o
- e <M= - dY ez
|switch sys |/ HEEHL ; ¢ .
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Switch Statement O| X : switch Al2
o switchi& LH2| break® o
= break @&2 A switch2 HOlH public class GradeSwitch {
s Y case —.-_-°1| breakZ0| 8iCIH, C}S caseE2| A p‘ﬂ; Sgtf;('jce‘f.’g main(String[] args) {
YO E MUMZS AEZSHA &N, HHIL breakE BHE U7X switch (grade) {
71|‘J—|'E LH 21 7|:||' case 'A":
char grade = ‘A”; case 'B":
irg System.out.printin("& ZH5IRAEL|Ct")
switch (grade) { break:
case ‘A’ case 'C":
System.out.printin("90 ~ 100™ & L|C}.™); case 'D":
case ‘B’: 0 ~ 10074 & L|LC}. System.out.printin("Z O =23IML.");
System.out.printin("90 ~ 100& L|C}."): 80 ~ 898 Y LIC} ca':;e.aF'.(f
break; System.out.printin("CtS &t7|0f CiA| =Z3HMQ.");
case ‘C” break;
tem.out.printin("90 ~ 1008 & L|C}."); default: N -
Si}’esai out.p ( CEL A System.out.printin("& =2 &l SHE LI}, |'§' O c-3H5tM Q. |
’ }

}
}




Switch Statement

o case =°| {2 EX
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m switch 22 A2
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inta=0;
intb=1;

int ¢ = 25;
switch(c%2) {

case 1:// H= 2|EHH

break;
case 2: // E 2lE{H

}

String s = "04l%;
switch(s) {

| A0t 248 case 21} H| L

case "oi": // EXIYE Z|E{H

break;

case "ofL|2“: / EXIY 2|E{H

break;

Switch Statement

o 22E case &

switch(a) {
casea: /| LF. HE AL oHE
casea>3: [/2F. &4 otH
casea==1: /| 2F. £=4] ot&

}

Ol ™l : switch At aH

— import java.util.Scanner;
public class Grading2 {
public static void main (Stri
char grade;

ngl] args) {

Scanner a = new Scanner(System.in);

while (a.hasNext()) {
int score = a.nextInt();
switch (score/10) {
case 10:
case 9:
rade = 'A’;
reak;
case 8:
rade = 'B';
reak;
case 7:
rade = 'C’;
reak;
case 6:
rade = 'D";
reak;
default:
grade = 'F;

System.out.printin("& &

2 "+grade+" LTI,
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For Statement

= while &
= do while &
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For Statement

For Statement

LIEHL = =M E
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] false - ) false
EHAL > < i<10 >
ltme ltrue
g System.out.print(i)
s £ Iy i

for(i=0; i<10; i+) {
System.out.print(i);
}

o 0~9 HX| M+ &3
int i; int i;
for(i=0;i<10; i++) { for(i=0;i<10; i++)
System.out.print(i); System.out.print(i);
}
O For-loop 2+0f| == A4
for(inti=0;i<10; i++) // B iE forBE 2 SO{LIM AFBE £ Qi3
System.out.print(i);

o 0~10077kX| & 7H|&t

ts

int sum = 0; int sum;

for(inti=0;i<=100; i++) for(inti =0, sum=0; i <= 100; i++)
sum +=; sum +=;

int sum = 0;

for(inti = 100; i >= 0; i--)
sum +=i;




For Statement

O Xl : for & AlE

for(Z7|2t; true; Bt S F &) {// BH] =740] trueO|™ S8t

[ |

}

for(Z712re; ; Bt F2d) {// Bt=Z=740| H|0{ 2™ trueE
¢, FEt s

/1 Z7] Bhdmt Hhe S atde 2 225t ofd] EF Ud s
for(i=0; i<10; i++, System.out.printin(i)) {

/I for2 L{ofl g4 Med
for(int i=0; i<10; i++) {// B4 i forE LHOIMTH AL 715
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public class ForSample {
public static void main (String[] args) {
inti, j;

for (j=0,i=1; i <= 10; i++) { | 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=55

j+=1i

System.out.print(i);

if(i==10) {
System.out.print("=");
System.out.print(j);

}

else
System.out.print("+");

}

}
}

O X : for & AlE

O Xl : for & AlE

a

public class Factorial {
public static void main (String[] args) {
long fact = 1;
int n;
System.out.printf("& & UZSIAIR2:");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
n = scan.nextint();
for (int i=1; i <= n; i++) {

fact = fact * i;
}
System.out.printf("%d!'= %dILICE ", n, fact);
) H4g YA 5
5= 120U/ Ch
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public class Divisor {
public static void main (String[] args) {

System.out.printf("& 2| HFE QURFFAIR:");
Scanner scan = new Scanner(System.in);

int n = scan.nextInt();

System.out.printin(n + "2| &f&= CHS

for (int i=1; i <= n; ++i) {

if (N % i == 0)
System.out.print(" " + i);
}
}
) ool H%
1002 of
12451

|2: 100

&L




While Statement
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while(Z714]) {

While Statement

o While 22| 2ddES LIEtLE =M%

i=0;

while(i<10) {
System.out.print(i);

System.out.print(i) i+

i+ )

Ol X : while T+ & Al

=
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import java.util.Scanner;
public class WhileSample {
public static void main (String[] args) {
Scanner scan = new Scanner(System.in
intn=0;
double sum = 0;
int i=0;
while ((i = scan.nextint()) != 0) {
sum +=i;
n++;
}
System.out.printin("&2E 9| J{= "+ n + "I O|H BWZ 2"
+sum/n+"LICE");

Ol X : while 2 AFE

o MEXNZEFEH F 5 Y oF A0 S-S Al

public class Ged {
public static void main (String[] args) {
intx,y,r;
System.out.printf("F 71| & UMSAIR (2, EH2F):");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
x = scan.nextInt();
y = scan.nextInt();

while (y !=0) {
r=x%y;
y=r

}

System.out.printin("Z|CHE £ " + x);

}
}




Do-While Statement

Do-While Statement

do { s
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System.out.print(i)

i+
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ik true -~ :" ~_
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=MNE

i=0;

do {
System.out.print(i);
i+

} while(i<10);

O|X| : do-while = Al

Nested Loop

public class DoWhileSample {
public static void main (String[] args) {
chara="a’
do {
System.out.print(a);
= (char) (a + 1);
} while (a <="'2");
}
}

| abcdefghijklmnopgrstuvwxyz

o 58 B2 & (nested loop)2 BHE&E
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Nested Loop

Of|X| : Nested-Loop Al

o 33 g5
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for(i=0; i<100; i++) {// 100 72| &t n MM 25 {Ftct.

o &8 for2= ALY A LS o 20| ¢
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CHMI

public class NestedLoop {

public static void main (String[] args) {
inti, j;

for (i=1;i < 10; i++,System.out.printin()) {
for (j = 1; j < 10; j++,System.out.print("\t")) {
System.out.print(i + ™" + j + "=" + i¥));
}
}
}

}
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Continue Statement O M| : for2} continue = AlE
o continue O For®} continuem = AFESHY 12 E 10077HX| B =2
= BHEES WK LI7HR] 2o BN 2= AL
s HER AW X OHS B2 S T publ|c class ContinueExample {
— public static void main (String[] args) {
............... J for (inti=1;i<=100; i++) {
continue; continue if (i%2==1)/ &40|H
.............................. ontlnue’
} } while (ZZA); else
27| sum +=i;
}
while (ZZ44) { xHAlo=Z System.out.printin("15E{ 1007t X| ® =0 &2 " + sum)
............... > 'E‘7| }
continue;

}
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Break Statement O|X| : whileZ} break<= Al
O break &= o
w BIEF SILIE 25| MY L O ALE
m break®=2 StLIO| HIEZE0F HO{ L import java.util.Scanner;
™ B89 42 otZ HHEE9| break E0| MY M OHF public class BreakExample {
H=EZ0 o public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int num = 0; 10
8
while (true) { 9
if (in.nextInt() == -1) 5
break; -1 N
num-++; YHE =
1
System.out.printin("&23El Xt JHF=E= " + num);
}
}
Array Array
o Hi € (array) o AHHH HfEe| et 2
o 2 710 g|l2 o= 523 A OJC 2 =L
= Oi2f JH2l OIS 22 Ol8 2R #8e + =5 diFs (1) 1070] HoY VLS deishs AP (2) 10742) B2 THE MRS NosE AP
AR FAX
N N - int 0, i1, i2, i3, 14, i5, 6, i7, i8, i9; int 1[1 = new int[10];
QIH A (Index, A H2)Q QA0 TSSt= HOIHEZ
O|RO0IZl XAtE 7= 0| 4 N
HiZS 0|83 o o B2 HZ2 32t M Jts i | s v
 Hie 22 Etelo| HO|E 50| XM o2 NEEE 37t 2 =
2 HO|EE0| &#AtH o2 M "B o | 2
QIHAZE 0| 8310 |l H|OjE HZ " = 6| @
BtEE2 0|83%t0] Ne|shr|of Mot Xt L R(FE for E= for- " i |
each BtEZ1t BO| ALEE) is | 9 s | 2
UERILES o B o [
i il[7] 13
OFE Al% - i® | 4
QI A= H{HO| A%} 2IX|O|MEH HIO|H7E A= AT /K| 19 [ 65 o | &
sum = 1041141241 JH a4 SHBHITHBHG; for(sun=0, n=0; n<10; n++)
sum += i[n];




Array

Array

o HIE doiar B E Mol & BA ER

= HiE M

int intArray[l; = int[] intArray;

char  charArray[]; char[] charArray;

= HiE Y

intArray = new int[10]; int intArray[] = new int[10];
charArray = new char[20]; | =& | char charArray[] = new char{20];
w MOt XT3

HiE Ad b 2f =713
/1S 10742 H= o dd & 2t =713
int intArray[] = {0,1,2,3,4,5,6,7,

&
[<e]
-

. TR by

[

//intintArray[10]; // Il Q7. Hi¥o| 27|88 XIHE + IS

ne
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o HiE ot -l
(1) sigoll gt 2m2A H intArray 41
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jﬂmﬂ?\ intArray lIl
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(2) HHE

intArray ‘ .—’—y

intArray = new int [5];

gy N

e
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sl cBt || uiE A || Ete) || &4 Tl

oA B | S
A

intArray[0]
intArray[1]
intArray[2]
intArray[3]
intArray[4]

Array

Array

o HIEE =7|=5tEHA ddet Aat

—

int intArray[] = {4, 3, 2, 1, 0};
float floatArray[] = {0.01, 0.02, 0.03, 0.04};

intArray | .—’—» 4 intArray [0] floatArray IE'—» 0.01 | floatArray[0]
3 intArray[1] 0.02 | floatArray[1]
2 intArray[2] 0.03 | floatArray[2]
1 intArray[3] 0.04 | floatArray[3]
0 intArray[4]

P

o HiS
= O
SEE 1742 BiE S T2l AT FHE It

or

int intArray[] = new int[5];
int myArray[] = intArray;

intArray | | ‘ ‘ ‘
myArray

intArray[1] = 2;

myArray[1] = 6;
intArray | | XG‘ ‘ ‘

myArray




Array

o HiE R E2

= HIEAI B 4N 3 2

Ol xl: Array AtE

int intArray []; // HiQd 4194

intArray[4] = 8; // 25, Ot & intArray Hide| HIZ 2|7} &E =X
IS

= B HAHT ) ALO[O] Y| lEA

— "1
o HIEo| QA E 0FE Al

i

5o 2

o HIEo| OtX|9F &5of QI AE (B 37| - 1)

int[] intArray; // Hf MY
intArray = new int[10]; // Hi & A

intArray[3]=6; // Hi 4ol Zt& X%
int n = intArray[3]; / HIEZ 2 E 22 212

O arrayS AMZ3H0] £X1E wor Mt Y
AL SO MY 2
import java.util.Scanner;
public class ArrayAccess {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int intArray[] = new int[5];
int max = 0;
for (inti=0;i<5;i++) {
System.outprint( " TAE 224
intArray[i] = in.nextInt();
if (intArray[i] > max)
max = intArrayf[i];
}

System.out.print("&ZE £ M 7tE 2 == " + max + "&LICH");

i
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}
}

OlMl : EXIE Array AIE

o =AtE arrayE AFESHY 57HX| I|X EE =

o =
o= = 1

public class PizzaTopping {
public static void main(String[] args) {
String[] toppings = { "Pepperoni", "Mushrooms", "Onions", "Sausage", "Bacon" };
for (inti = 0; i < toppings.length; i++) {
System. out.print(toppingsfi] + " "),
}

o B ol
= QEAL ORE AIXSID DIXIY QIHAL (MY 27| 1)
= QIEAL M4 EIYE Tbs

int intArray [] = new int[5]; / QI=IAE 0~471t K| 7t5
intn = intArray[-2]; /| ¥ 2F. -2& QIHAZ X351 K|
=
TT.

int m = intArray[5]; // A8 2F. 55 QIHAO| BH2|(0~4)
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oF

Ls
=3
=

o Higel 37|
= Bl 71 B T A B MY 0 AYEX %S
o HHel 271 B MY Ao ZHED], LB BHE & g8
= Bj o 27| BIE2 length TEO| XHE

| int size = intArray.length; |




Array

Ol d| : ArrayE AI2%t fA0| i 517

int intArray[];

intArray = new int[5];
intArray IE—» int length

int size = intArray.length;
// sizeE 5

Object® A4 23|

o NS 57} 9 wop B0l HET WF 4N A

import java.util.Scanner;
public class ArrayTest2 {
public static void main(String][] args) {
final int STUDENTS = 5;
int total = 0;
Scanner scan = new Scanner(Syste
int[] scores = new inf{STUDENTS];
for (inti=0;i < scores.length; i++) {
System.outprint("AxXE 1245}
scores(i] = scan.nextint();

}

for (inti = 0; i < scores.length; i++)
total += scoresli];

System.outprintin("B A% 2" + total / STUDENTS + "QIL|CH");

Ol : =Xl EtM (Sequential Search)

Array & For-each

import java.util.Scanner;
public class SeqSearch {
public static void main(String[] args) {
int s[1={0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 };
int value, index = -1;
Scanner scan = new Scanner(System.in);
System.out.print("& & U E 2/Z A2 );
value = scan.nextInt();
for (inti = 0; i < s.length; i++) {
if (s[i] == value)
index =1i;
}
if (index < s.length && index >= 0)
System.out.printin("™ + value + "Z= " + index + "/xX/0f 2l LICL"),

| Eet i

o For-each &
= HiHO[L} Lt (enumeration)2| Zf A E &=XtECO 2
HZot=0 K8% for =

int[] num={1,234,5}
int sum = 0;
/gt E molch kE num[0], num[1], ..., num[4] Z{2Z MH
for (int k : num)
sum +=k;
System.out.printin("& & " + sum);

Strlng names[] = { "Al.ﬂl-", IIHHII’ "Hl-l—l'l—l'“, ni_"Eln’ "Eél-jln, IIEE" } ;
/1 Br= & molc sE names[0], names[1], ..., names[5] £ A&
for (String s : names)

System.out.print(s + " ");




Anonymous Array

2D Array

o AtHHO| M= HIE 2| 0| &2 X|F5HA| 1 thadl
7:7|7I-|:||-o§ B S MAMAIZ 2 9l

o £% B2 (Anonymous array)& —AI Hy &
Stao| Ol A2 MOHsl X} & [ 80| AR E

new int[] {1, 2, 3, 4, 5 }; // Ul €2| o|]S0| gic}
/2|8 K= FH HIE M

public static int sum(int[] numbers) {

int total = 0;

for (int i=0; i<numbers.length; i++) {

total = total + numbersJi;

}

return total; g 10
}
public static void main(String[] args) {

System.out.printin("&2 : " + sum(new int[] {1, 2, 3, 4}));

Ate HHE Mo

int intArray[l[l; int[][] intArray;
char  charArray[][]; = | charf][] charArray;
float  floatArray[][]; float[][] floatArray;

2K B Y

intArray = new int[2][5]; L. |int intArray[] = new int[2][5];
charArray = new char[5][5]; |—= |char  charArray[] = new char[5][5];
floatArray = new float[5][2]; float  floatArray[] = new float[5][2];

XA HE MR, dd, =73t
int intArray[][] = {{0,1,2},{3,4,5},{6,7,8}};
char charArray[][] = {{'a', 'b', 'c},{'d", 'e', 'f}};
float floatArray[][] = {{0.01, 0.02}, {0.03, 0.04}};

}
2D Array Ol : 2D Array At
. ' = length | 5
A ’ . public class SalesRevenue {
w100 = v 215 1'[:1 e \om o0 e e o/ pl_Jin_c static void main (String[] args) {
e 2 (N I ) S~ 0 int intArray(l[] = {{90, 90, 110, 110},

int sized = i[1].length; // &

inqe a0I0d 0 B 10006

o 2Xt& HIE2| length
= ilength -> 2K HE O WOl W2 M 2
= i[n]lengthe nBHT B Eo| 7§
i[0].length -> ORHAY ZHO| HO| Jj~Z N 5
i[1]length -> 1R 39 oD'°| HE=2M FA| 5

O

{120, 110, 100, 110},
{120, 140, 130, 150}} ;
double sum = 0;

for (inti = 0; i < intArray.length; i++) // intArray.length=3
for (intj = 0; j < intArrayl[il.length; j++) // intArray[i].length=4
sum += intArray[il[j];

System.out.printin("X|'=t 37t OHE FH2 " + sum +
"0|H 91 OHE= “+ sumfintArray.length + "ILIC}.");

; (Rl 37 OfE $2 1380.00|H ABF O§E2 460.0LIC |




HE 4 B E2| length

i[0]=new int[1];

‘ i=new int[4][];
i [ >

i[0] [o]

i[1] [o]

i[1][1]

i[3]=new int[4];

- 1[3] [0]

int i00; @
i=new int[4][]; °
i[0] = new int[1]; Y
i[1] = new int[2];
i[2] = new int[3]; ®
i[3] = new int[4];

X H}S o |
H| g2k b H
o g9 o E
m ZF Ol Ho| =Tt 22 Hi Y
int 100: i e—— o 001 (0] 0103
i = new int[4][4]; P
s
s iB31[0] 113103
sy
i[0]=new int[1];
[ > 1[0] [0]
° i[11[01/1 [11[1]
i[0] = new int[1]; [
i[1] = int[2]; i (3] =new int[4];
2] - new nt(3]: o [ M o) a1 31 21 30 3

1

i[3]

new int[4];

Bl

o IS Bl length
= ilength -> 2K+ HIZE S

m i[n].length=
i[0].length -> Q=Y

i[1]length -> 1=

ol H4zA 4
nEIR) SO Hol

of o H+2A 1
O do| 72 A 2

o

] o
i[2].length -> 2EHR] S| FO| J{== M 3

] o

i[3].length -> 3R

o Eo| T2 M 4

i[3101]}1 (3] (2]} i3] [3]

HIEYE

of| x| :

Hl ' vl Hdat B

Lt

O 22 B EEY HES UHE US =

10

l2|

20

21

30

31

32|

40

41

=2=2 L
public class IrregularArray {
public static void main (String[] args) {
int intArray[l[] = new int[4]];
intArray[0] = new int[3];
intArray[1] = new int[2];
intArray[2] = new int[3];
intArray[3] = new int[2];

for (inti = 0; i < intArray.length; i++)
for (int j = 0; j < intArray[i].length; j++)
intArray[il[j] = (i+1)*10 + j;
for (inti = 0; i < intArray.length; i++) {
for (int j = 0; j < intArray[i].length; j++)
System.out.print(intArray[i][j]+" ");
System.out.printin();
}

1011 12
20 21
30 31 32
40 41
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int[] makeArray() {

int temp[] = new int[4];

return temp;
} /
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main(string [] args) M2 E9| QIX} HE

HiZS st 2f fA 7h2 28se Z2MS 2JotAl. B HHE2 HiES
WSO 2t 40| QA 2O KT|BI5t0] Bt HASS 0|83t C:Pjava Helloabe 3% 5.7 ——_ 4y
public class ReturnArray {
static int[] makeArray() {
int temp[] = new int[4];
fotr (int[i_]=O;i_<temp.|ength;i++) class Hello
empli] = i;
return temp; public static void main(String[] args) afgs
} {
pli.lrt:tlli(;]tspt\?:;c v[?ld main(String][] args) { String a = args[0]; // a= "abc”
intArray -ymékeArray()' gtrlng b= argS[21]? " b'—t ‘;
= ; tring ¢ = args[2]; // c& "%"
for (inti = 0; i < intArray.length; i++) String d= ar?;s[[3]]'//// de= ;7
System.out.printin(intArray[i]); ) '
}
}
=2 . Ct i
O| 2 E 20IA main() HIAE2Q| QIX}H main()2| 2/X} 0|8 0
Lo
Eun ol =2l Coe g s o public class Calc {
Cg?wﬁgurations — public static void main(String[] args) {
St 0| A T N e e e int sum = 0; .
S HAEol 8 socteromcn || o g for(int i=0; i<args.length; i++) { // Y& & 21X+ 9 7H"DF5 g5
g‘lf;?(l)_fm-'-—— B capieree ([ int n = Integer.parselnt(args[i]); / @& QXIQI EAtPES H4-=2 #Het
= = e _ sum +=n; /| TAHE & e
i | b } .
| Tito e System.out.printin("sum =" + sum);
JG Munit Plug-in Test
sE ’
a4 XL = }
[ Variables.. |
Working directony:
& Default: 1 1
[ ezt 5 em o) [t
® [(Con J[ oo |




Ol X : main()2| AXIES YOI HAZS

A ztst= oAl

O d : @7t Ol EXIES E+2 Heted
o2l Y

oy 7ie| @48 main() HaE QX2 HEFROL BRils ol Z2IS
A 2.

public class MainParameter {
public static void main (String[] args) {
double sum = 0.0;

Double.parseDouble()=
ORI Fo
2GS d2 Het
Double.parseDouble("7
75" 2 A== 775 2|H

for (int i=0; i<args.length; i++)
sum += Double.parseDoublée(argsli]);
System.out.printin("& A :" + sum);
System.out.printin("&= " +
sum/args.length);

m 3y ZEz= [E=5E=H )
C:¥Tenp>java MainParameter 7.5 89.6 188 -
S| :267.1 H|
2 :89.83333333333335

WTemp> b
. e b

=AEE Y2 Hete If YM5H= NumberFormatException=
XNElote T2 HYotet
public class NumException {
public static void main (String[] args) {
String[] stringNumber = {"23", "12", "998", "3.141592"};
try {
for (inti = 0; i < stringNumber.length; i++) {
int j = Integer.parselnt(stringNumberfi]);
System.out.printin("TAtZ BHEHE ZE2 " +);
"3141502'S H42 HE
} I NumberFormatException
ool 2

catch (NumberFormatException e) {
&

System.out.printin("& 2 BEHE 4~ QI&LICEH");
} A2 HetE 7h2 23
} ZAtE HBHE ZH2 12
} A2 HBHE 2H2 998
Y2 et = gL

ol 2let o2l S2H2

ol 2let o2l S2H2

o 7 BF

m Of| 2{(Error)
StEQofe HRE S = IFYLE Qo 2F
0|2 7F LM EM JVME =
Ha Al MEfZ ot £ QIS

= Of 2|(Exception)
ALEXS| 2R E ZE EE JfURL HERE ZELE 2%t F
o7t HdzH =2 T2
"ol Me|" FI5HH He A HElE Fotd = U2

o oee] FF

w YO Q(AIY X3 Exception)
ZutYst= EoA o Mz ZETF ERtHX| HA
olel Mz| ZE QoM Ao @F &

= ¥ 0)2|(RuntimeException)
ool M2| ZEE YEStHat: Huro| &= o2
dmet olel M2| ZE Ad HR
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o 02 SefA
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= JVMO| Z2 O3S MW= =F0f 0|27t LASHH siE o <

S22 AHE &Y
o Olel M2|ZE0AM o2l AHE 0|8

Javalang Exception |
| -t i |
FAN
Javalang. javalang. | ar | Javalang.
ClagsNotf i In i RuntimeException

— — Fal

WeHHD e B3 ANE

javalang. | |3 ! Jjavalang.

NullPointer Exception NumbarFormatException

HE HelE

At Zdsts oL

ool E7 | olel W 22
ArithmeticException HeS 022 Lk mff i
NullPointerException [ num 2 AS ExE o 2
ClassCastException P = gl EIYo = 2HIE HER o] &b

OutofienoryError ima)t R A WA
ArrayIndexOutOfBoundsException . HiHL| LIS Hot T2 Al M

| MR E OIx RSt Al A

Qe SA A QIERIE Al 2

I11egal ArgumentException

I0Exception

ZAIEO| HEHHE =Alet URGHR| e Bt =Al= H

NumberFormat Exception

2HA| 2

A3 02| (RuntimeException)

O NullPointerException
w A H=7F s JE
onull 2t A= HEHSE AN Z2 GUXY EE() A

String data = null;
System.out.println(data.toString());

O ArraylndexOutOfBoundsException
« B0 PIE|A Ml XTHSI0] AR Y 2D U
public static void main(String[] args) {
String datal = args[0];
String data2 = args[1];

System.out.printin("args[0]: " + datal);
System.out.printin(args[1]: " + data2);

ol

A3 0| 2| (RuntimeException)

o NumberFormatException
= A2 BiohE £ Ql= EAL ZSE|0 A= EAEE AR
HEY Fe
o Integer.parselnt(String s)
o Double.parseDouble(String s)

public class NumberFormatExceptionExample {
public static void main(String[] args) {
String data1 = "100";
String data2 = "a100";

int value1 = Integer.parselnt(data1);
int value2 = Integer.parselnt(data2);

int result = value1 + value2;
System.out.printin(data1 + "+" + data2 + "=" + result);




A3 of| 2] (RuntimeException)

43 0of| 2] (RuntimeException)

o ClassCastException
= EfQ B0l E[X| I 4% LY

. R-nm-tonzl:ﬂﬂ!lom l

- Dog 1 - Cat i\ LTeleusmn - Am:dioj

s JAIE

Animal animal = new Dog(); RemoteControl rc = new Television();

Dog dog = (Dog) animal; Television tv = (Television) rc;

EENETE

Animal animal = new Dog(); RemoteControl rc = new Television();

Cat cat = (Cat) animal; Audio audio = (Audio) rc;

o ClassCastException
= EfQ HS0] E[X| B 4% &Y

public class NumberFormatExceptionExample {
public static void main(String[] args) {
Dog dog = new Dog();
changeDog(dog);
Cat cat = new Cat();
changeDog(cat);
}
public static void changeDog(Animal animal) {
/lif(animal instanceof Dog) {
Dog dog = (Dog) animal;  //ClassCastException & 75
I}
}

class Animal {}
class Dog extends Animal {}

class Cat extends Animal {}

Ol ™| : ArithmeticException 02| X 2|

rl

oA : S %ot HiEe| ™

try catchz S 0| &3t F+=E 0 Ha
&L che fE A1 HAIX|E %%E% ZEOUS FYSHA

import java.util.Scanner;
public class ExceptionExample2 {
public static void main (String[] args) {
Scanner rd = new Scanner(System.in);
int divisor = 0;
int dividend = 0;
System.out.print("LtE =2 YHSHA| "),
dividend = rd.nextInt();
System.out.print("LHEE =& YA "),
divisor = rd.nextInt();

n E " n

+divisor+"Z2 LI5H S22 "+

dividend/divisor+" ¢/ L|C}.")
} catch (ArithmeticException e) {
System.out.printin("02 2 Lt= = & LICL");
}
}

}

Hi 22| QlE AT HRlE Holg I 2ddt=
2

=13
=
ArrayindexOutOfBoundsExceptiong XM2|5t= T2 S ZHYSHA| 2.

—

public class ArrayException {
public static void main (String[] args) {

int] intArray = new int[S]; (0
intArray[o] = o’ rraylndex ;I“ﬂ élg sException
try {

for (inti=0;i<5i++){
intArray[i+1] = i+1 + intArray[i]

System.out.printin("intArray["+i+"]"+"="+intArrayl[i]);

}

}
catch (ArraylndexOutOfBoundsException e) {
System.out.printin("Hf Z 2| QIH AT} H|E B0 G5 L CE™;




Oflxl : d==7t ot EXIES Ho=2 HEE
of 2] 2d

oelXz| R E (try-catch-finally)

[
=

EXEE 2 HEke I 2dstE NumberFormatExceptionS X 2|t

public class NumException {
public static void main (String[] args) {
String[] stringNumber = {"23", "12", "998", "3.1
try {
for (inti = 0; i < stringNumberlen
int j = Integer.parselnt(stringNumberf[i]);
System.out.printin("Xt2 #HBHE ZH2 "+ ));

catch (NumberFormatException e) {
System.outprintin("g+2 #Hete 4~ i&L|CH";

o OeXel A=
s O] EEAl T
Xe|
o Y oL gt
o A|<>|‘| O:"Ql 94_|_|_|-

m try - catch - finally 25
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1 Finally |

W

= 0|84l o2l M2| 2= &y

-

ofel XM2| 3 E(try-catch-finally)

o2l Z&Fol wHE X

public class TryCatchFinallyRuntimeExceptionExample {
public static void main(String[] args) {
String data1 = null;
String data2 = null;
try { A oi7HgtS FX 2e FP ol LY
data1 = args[0];
data2 = args[1];
} catch(ArraylindexOutOfBoundsException e) {
System.out.printin("Al = Oi7HZt 2| =7} EF8hL|ct™;
System.out.printin("[&/& 1),
System.out.printin("java TryCatchFinallyRuntimeExceptionExample num1 num2");
return;

try {
int value1 = Integer.parselnt(data1); fé%‘“ 7HZS B ZYS 2 of 2 2hy
int value2 = Integer.parselnt(data2);
int result = value1 + value2;
System.out.printin(datal + "+" + data2 + "=" + result);
} catch(NumberFormatException e) {
System.out.printin("Z A2 HEHE 2 g LTh";
} finally {
System.out.printin("CHA| A& &tML.");
}

o CH&S catch
m OtLO| try &5
| |

= L5FolM Brdet 5

SO Ol2] ZEA

Zh o H2 09 M2| ZE(catch E2) L2

&

} catch(ArrayIndexOutOfBoundsException e) { #————

ole ®z2| 1

AlS
°oH

} catch(NumberFormatException ) { «-----------------

of|2| Xz| 2




o] &/l wE X2l IE

public class CatchByExceptionKindExample {
public static void main(String[] args) {

try {
String data1 = args|0];
String data2 = args[1]; HYA INgtE FX| 2 Fe ol 2y
int value1 = Integer.parselnt&dgtaﬂ - -
int value2 = Integer.parseInt(%'l%tﬂtéby}pﬂﬁtE EX TS ET ool LY
int result = value1 + value2;
System.out.printin(data1 + "+" + data2 + "=" + result);

} catch(ArraylndexOutOfBoundsException e) {
System.out.printin("& & oi74gL el =7+ B EEL|C";
System.out.printin("[ &84 &F&]");
System.out.printin("java CatchByExceptionKindExample num1 num2");

} catch(NumberFormatException e) {
System.out.printin("< At 2 B4EHE 4 QA& LICE");

} finally {
System.out.printin("CHA| A 5HML.");

}

o
o ot?| olel= &9l olelE &%
ALO
°

-0

o
O catch =A] — &

try {

Ar Exception g

} catch(Exception €) { q”””,”,,,,,,,,,,,,,,,J
ole] xel1

} catch(ArraylndexOut! undsException e) {
o2 Ha|2

}

k2| ol 2| Exceptiono| ¢/ol A2 AF

| ol Bt &
| G 217F OFelofl 2IXI5HOF

try{

Ar Exception &

0z

[} _________________________ ‘I

} catch(ArrayIndexQutOfB dsE jon e) {
ool ®el1

} catch(Exception ) {  €----------—-m-m-mom ]
oo Ha| 2

}

k2| of 2] Exceptiono]| ofzfof U2 A

o] &0l wE X2l IE

public class CatchOrderExample {
public static void main(String[] args) {
try {
String data1 = args|[0];
String data2 = args[1];
int value1 = Integer.parselnt(data1);
int value2 = Integer.parselnt(data2);
int result = value1 + value2;
System.out.printin(data1 + "+" + data2 + "=" + result);
} catch(ArraylndexOutOfBoundsException e) {
System.out.printin("A¥ OH7HgL ol =7t B E=gL|Ch");
} catch(Exception e) {
System.out.printin("& &0l 2|7+ A& LIC");
} finally {
System.out.printin("CHA| A& 5HML.");
}

ole] S/ E XM IE

o EE|(multi) catch

= AHHE 78E{= StLte| catch =50IM Of2] 7fef o2 Xl Zts
SO M|t A2 RS | = HE

try {

Arr Exception =i NumberFormatException g4

EI‘

} catch(ArrayIndexOutOfBoundsException

ol &2l 1

} catch(Exception e) { @ ------—----—-—-—-

o2 Hz| 2

| NumberFormatException €) {




ole] S/l e X

public class MultiCatchExample {
public static void main(String[] args) {

try {
String data1 = args|[0]; - e =l ope o
String data2 = args[1]; YAl tholgkE FA e
int value1 = Integer.parselnt(dg PR
int value2 = Integer. parseln@Z%HyHat 2R FUS IT el LY
int result = value1 + value2;
System.out.printin(data1 + "+" + data2 + "=" + result);

} catch(ArraylndexOutOfBoundsException | NumberFormatExceptlon e)
System.out.printin("& & Oi7Hzgt el =7} EF 5L A2 wigts

-0
2
o
iz
0=

{
_J'\_
A&ELICE.");
} catch(Exception €) {
System.out.printin(" 5= g2 0 Q| LA™,
} finally {

System.out.printin("CtA| A4S MIL.");
}

s glaa B

o try-with-resources
= O 2 OlRet &2t flZ
= AFEUE 2[AA A O close() HAE ZES 2[aA
w 2|AA ZHH
245 YEHAEDY, NHAK, 2%, 25
St

java.lang.AutoCloseable QIE{H|O|

[>
1
e

ole] = 7[7](throws)

o throws

s BAC MOl Bo| XHy

» HAELHOIM ME|SHA] §E2 OQlE Ak =
method)2 2 [f H7|& 9%

i
of
H

(calling

of|2| ] = 7|7](throws)

o throws
= throws MAE HAEE ZESHE K2 E(calling method)=
=N try £ oM =&
catch £ 01|A1 M g7 22 oQE Najet
try—catch 2502 0XZ|E S| R throws 7|REE XA E

s A‘l ol 2l S f tEioﬁh%lEtsNbeoundExceptlon
public void methodl
1. try block try { |
method2(); l
} catch(ClassNotFoundException e) { |‘| 2o=s ROIM o9 A2

2. catch bIOCk/J’OHQ—I M2l BC

System.out.printin("22f A7} EXstX| LELICE");

—

}
public void method2() throws ClassNotFoundException |{

Class clazz = Class.forName("java.lang.String2");

! © 1.1 o] we




A8 XL 2l o2let ool T/

o AFEXF MOl 0| 2|(user-defined exception) a2 Mo
= XtHE #ZF APIO|A K| SSHA] Gi= O 2
m OfE2[AH 0| MH|ALQF ZHHE 02|, Application Exception
Eg. Tt £ ofQf, Azt ofx Huj o, 2@ 7t Al of<....
m APEXLHOl 02 SefA Mo HhE

<=

= Uut 0f| Q| : Exception class &%

= AW 02| : RuntimeException class &%
GRS
= Of7ielss gl 712 MAMXE String EHYQ| 7 RH~5 2= MM}

public class XXXException extends [ Exception | RuntimeException ] {
public XXXException() { }
public XXXException(String message) { super(message); }

AHEXL 2| of2let ool B/

o Of|Q & AlZ[7](throw)
m ZEOA 02 LHAIZ|= H - ool 24 A

throw new XXXException()
throw new XXXException("Dj| A| X|);

= DES DM ZES OAE MEBHEF

public void method() throws XXXException {
throw new XXXException("Hi| A| A|");

A8 Xt 2l o2let ool 2

public class BalancelnsufficientException extends Exception { 1. Exception class &
public BalancelnsufficientException() { }
public BalancelnsufficientException(String message) { 2. constrctors 44
super(message);
}
}

public class Account {
private long balance;

public Account() { }

public long getBalance() {
return balance;

public void deposit(int money) {
balance += money;
4. S&E# Zo0IA SUE o2& XM2lst=% &
public void withdraw(int moneyg throws BalancelnsufficientException
if(balance < money) { - AEZXL Fof cile] Bl - ofle] 25| 4o
throw new BalancelnsufficientException (" L& &:"+(money-balance)+" 2 A}&*);
}

balance -= money;

AHEXL 2| of2let ool B/

public class AccountExample {
public static void main(String[] args) {

Account account = new Account();

/14123t 71
account.deposit(10000);
System.out.printin("0l2 A: " + account.getBalance());

I1E33t71

{
account. (30000);

} catch(BalancelnsufficientException e) { 6. catch blockOllAM AL2XFI] o] Az2|

String message = e.getMessage();
System.out.printin(message);

System.out.printin();
e.printStackTrace(); 7. ofie] 3= A7|(87D)




oel & A7

O getMessage()
o OfQ HAAIZ M WXt 7R = AFE ot HIAIX] 2| E
throw new XXXException("0f|2] O A|X]|");

ol MlZ=tst7| ?{3 0|2l 2= (0 HO|EH 0|2 o 2
|
=)

R o

= catch() O &&
} catch(Exception e) {

String message = e.getMessage();

o2l E& A7

o printStackTrace()

= 0o #Y IEE FHIO 2

rk
g
=2
T
1

e

tryid

ofj2] 24H| 4y

} catch(o2lS=Ha  e) {
/01217F ZFAT 2h= Message A7 I#] Problems @ Javadoc [i) Declaration B Console 3%
String message = e.getMessage(-<terminated> AccountExample [Java Application] C:#Program Files#avawidk1.8.0_73wbinwjavaw.exe (2
H=%: 10000
D2 E:20000 DA
/o1ele] Bl Fzg =3

: ici ion: tRRS=: SARE
e bintStackiracel) BalanceInsufficientException ] 20000 = At

at Account.withdraw(Account.java:14)
}

at AccountExample.main(AccountExample.java:9)




